



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ФЕДЕРАТИВНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ФНРЈ“ излази истовремено у српском, хрватском, словеначком и македонском издању два пута недељно, и по потреби. — Огласи по тарифи. — Текући рачун код Народне банке ФНРЈ бр. 1-900880 — Текући рачун продајног одељења 1-670880

Субота, 26 март 1949

БЕОГРАД

БРОЈ 25

ГОД. V

Цена овом броју је 3.— дин. — Преплата за целу 1949 годину износи 350.— дин. — Редакција: Бранкова улица бр. 18—20. — Телефони: Редакција 28-838, Администрација 27-595, Продајно одељење 22-619, Радуноводство 26-276, Експедиција 21-251.

207.

На основу чл. 74 тач. 16 Устава ФНРЈ, а на предлог Владе ФНРЈ, Президијум Народне скупштине Федеративне Народне Републике Југославије доноси

У К А З

О ОДРЕЂИВАЊУ ДРЖАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА РЕПУБЛИЧКОГ ЗНАЧАЈА „ЛИТОКАРТОН“ У ОСИЈЕКУ ЗА ПРЕДУЗЕЋЕ ОПШТЕДРЖАВНОГ ЗНАЧАЈА

Државно предузеће републичког значаја „Литокартон“ у Осиеку одређује се за предузеће општедржавног значаја.

Влада ФНРЈ извршиће овај указ.

У. бр. 295

17 марта 1949 године

Београд

Президијум Народне скупштине

Федеративне Народне Републике Југославије

Секретар,

Миле Перуничкић, с. р.

Претседник,

др Иван Рибар, с. р.

208.

На основу Уредбе о планској расподели индустријске робе и прописа о изради плана увоза и планске расподеле робе увезене из иностранства, на предлог Претседника Привредног савета Владе ФНРЈ, Влада ФНРЈ издаје

НАРЕДБУ

О СКЛАПАЊУ УГОВОРА ЗА II, III и IV КВАРТАЛ 1949 ГОДИНЕ

I

За уговарање за II, III и IV квартал 1949 године важе прописи Наредбе о склапању уговора предвиђених Уредбом о планској расподели индустријске робе и прописима о изради плана увоза и планској расподели робе увезене из иностранства („Службени лист ФНРЈ“ број 103/47) и то тачке I, II, III и VI ове наредбе у целости као и све допуне које се односе на поменуте тачке.

II

Поред прописа поменутих у наведеним тачкама, за уговарање за II, III и IV квартал 1949 године важе и следеће посебне одредбе:

1) Уговарање за сва три поменута квартала обавиће се, по правилу, за све привредне гране на бази годишњих контингената, с тим што ће се обавезно предвидети месечни рокови испоруке на бази кварталних контингената.

2) Приликом уговарања за сва три квартала уговориће се годишњи контингенти умањени за коте уговорене у I кварталу, с тим што ће се мање односно више уговорене количине из I квартала обрачунати у уговорима II квартала.

3) Од одредаба 1) и 2) ове тачке изузима се уговарање робе за широку потрошњу као и уговарање грађевинског материјала (изузет инвестиционе опреме која ће се уговорити на бази годишњих контингената). За уговарање робе за широку потрошњу и грађевинске материјале важе следеће одредбе:

а) Уговарање робе за широку потрошњу обавиће се на тај начин што ће се уговорити 55% годишњих контингената укључујући ту већ уговорене количине у I кварталу.

Кад се ради о сезонским производима основни произвођачи су обавезни да уговоре оне производе и количине које потрошач тражи с обзиром на потребе сезоне.

Исто тако, када потрошач нема потребе за додељеним количинама у извесним производима, произвођач и потрошач могу уговорити да се испорука предвиђених производа изврши у количинама мањим од додељених, с тим што ће се у том случају произвођач обавезати да разлику у вредности надокнади испоруком неких других производа који су потрошачу потребни.

Предње одредбе важе и за уговарање робе за контингенте вантржишне потрошње Министарства трговине и снабдевања ФНРЈ, с тим што ће се оне уговорити преко стоваришта Министарства трговине и снабдевања ФНРЈ. Ово важи и за минималне количине.

б) Уговарање грађевинског материјала обавиће се на бази контингената за прво полугође датих од Савезне планске комисије укључујући ту већ уговорене количине у првом кварталу.

III

4) Основни потрошачи уговараће са основним произвођачима само коте изнад минималних количина предвиђених прописима о испорукама минималних количина робе из фабрика.

5) За количине испод минималних, као и за количине изнад минималних које расподелом на неке посредне потрошаче (кориснике) постају количине испод минималних, уговарање ће се извршити на следећи начин:

а) Основни потрошачи којима су планом расподеле одређени контингенти испод минималних количина извршиће расподелу тих контингената на непосредне потрошаче (кориснике). Непосредни потрошачи склапаће уговоре за ове количине са одређеним сервисима свог подручја и њих овим уговорима овластити да у њихово име склапају уговоре са основним произвођачима.

б) За контингенте који су планом расподеле одређени основним потрошачима изнад минималних количина, а расподелом на непосредне потрошаче постају количине испод минималних, основни потрошачи могу, уколико је то у њиховом интересу, склопити уговоре са основним произвођачима, с тим да морају одредити једно место испоруке.

Исто тако они могу поступити и по претходном ставу у тачки а).

Основни произвођач дужан је склопити уговор са сервисом без обзира на то да ли је количина која је предмет уговора испод минималне, када сервис склапа уговоре за односне непосредне потрошаче на свом подручју.

Прописи тачке 5 под а) и б) ове наредбе примењиваће се приликом склапања уговора за материјал из увоза уколико је увозник (основни произвођач) предузеће Министарства спољне трговине.

6) Поред уговарања из предње тачке сервиси ће са основним произвођачима склапати уговоре и за ове сервисни материјал и утензилије које Савезна планска комисија додељује Управи сервиса као главном потрошачу контингената намењених сервисима.

IV

7) Све техничке припреме то јест расподела контингената и обавештавање извршиће се најкасније до 31 марта 1949 године, с тим да се уговарање заврши најкасније до 20 априла 1949 године.

8) Они основни произвођачи чија је производња условљена посебним спецификацијама и нацртима, као и сервиси за све врсте материјала, обавезни су да у оквиру предвиђеног рока за уговарање одреде и о томе благовремено известе основне потрошаче, у којем ће року извршити склапање уговора као основни произвођачи, с тим да овај рок не сме бити краћи од 15 дана од почетка уговарања. Ово ће омогућити овим основним произвођачима односно сервисима да по одговарајућим спецификацијама у постављеном року закључе уговоре као потрошачи.

Надлежни ресорни министар одредиће у сагласности са Претседником Привредног савета Владе ФНРЈ који ће основни произвођачи применити одредбу претходног става.

9) Склапање уговора за материјално обезбеђење локалне производње обухваћене општедржавним планом расподеле (план I) и локалне производње намењене за слободну продају (план II) врше комерцијални органи министарстава комуналних послова народних република са основним произвођачима.

Склапање уговора за локалну производњу обухваћену општедржавним планом расподеле (план I) врше комерцијални органи министарстава комуналних послова народних република са основним потрошачима.

У погледу обавештавања основних произвођача о количинама материјала додељених за локалну производњу по плану I односно по плану II у погледу фактурисања материјала намењеног за локалну производњу за слободну продају (план II) по вишим јединственим (комерцијалним) ценама, као и у погледу посебне евиденције по уговорима и испорукама за локалну производњу по плану I односно плану II, важе

прописи Наредбе о склапању уговора за снабдевање локалне производње („Службени лист ФНРЈ“ број 16/49).

VI

10) При уговарању странке не могу отступити од планираних група датих планском расподелом нити вршити вирмане између појединих намена.

Вирмане између појединих група и намена у току уговарања може да врши Савезна планска комисија, односно републичка планска комисија, уколико се то односи на републиканску производњу и потрошњу.

VII

11) У случају да произвођач одбије закључивање уговора на који је обавезан по прописима ове наредбе, основни потрошач је дужан да најкасније у року од 5 дана поднесе тужбу надлежној државној арбитражи.

Уколико у овом року односни потрошач не поднесе тужбу надлежној државној арбитражи санкције предвиђене у тачки 13 ове наредбе.

Ако се између потрошача и произвођача није могао закључити уговор због питања асортимана, количине или рокова испоруке, основни потрошач је дужан да поред обавезног подношења тужбе надлежној државној арбитражи, истовремено извести преко главног потрошача Савезну планску комисију, односно републичку планску комисију ако су потрошачи и произвођачи у републичкој или локалној надлежности.

Савезна планска комисија односно републичка планска комисија доставиће своја мишљења у случајевима из претходног става надлежној државној арбитражи.

12) У случају неизвршења уговора или неправилног извршења од стране произвођача или потрошача, обавезно се мора поднети тужба надлежној државној арбитражи.

13) Новчаном казном до 5.000 динара казниће се директор дирекције, односно директор предузећа, као и уговорни службеник у министарству (главни потрошач), ако не поднесе тужбу надлежној државној арбитражи односно обавештење Савезној планској комисији или републичкој планској комисији у случајевима из тачке 11 и 12 ове наредбе.

Казне изриче ресорни министар.

VIII

Ближе прописе по овој наредби у случају потребе доноси Претседник Привредног савета Владе ФНРЈ.

IX

Ова наредба ступа на снагу одмах.

IV бр. 2380

16 марта 1949 године

Београд

Претседник Владе ФНРЈ
и Министар народне одбране,
Маршал Југославије
Јосип Броз-Тито, с. р.

Претседник
Привредног савета Владе ФНРЈ,
Борис Кидрич, с. р.

209.

На основу чл. 4 и 22 Уредбе о државном житном фонду и оснивању и раду Дирекције државног житног фонда („Службени лист ФНРЈ” бр. 85/48), издајем

НАРЕДБУ

О КОНТРОЛИ ЗАЛИХА ЖИТАРИЦА И ЊИХОВИХ ПРАРАЂЕВИНА У МАГАЦИНИМА И ПРОДАВНИЦАМА ДИСТРИБУТИВНЕ МРЕЖЕ

1. — У циљу утврђивања тачног стања залиха житарица и њихових прерађевина, пословни органи Дирекције државног житног фонда (базе и делегације) могу вршити преглед залиха житарица и њихових прерађевина у магацинима и предузећима средских (градских) и месних народних одбора као и у магацинима и продавницама задруга и задружних предузећа.

Приликом овог прегледа не може се вршити контрола бројног стања потрошача и начин утрошка житарица и њихових прерађевина.

2. — Преглед залиха житарица и њихових прерађевина по прописима ове наредбе вршиће службеници база и делегација Дирекције државног житног фонда на основу посебних овлашћења која издаје пословној територијално надлежној бази Дирекције државног житног фонда.

3. — Извршни одбори средских (градских) народних одбора, месни народни одбори и задружне организације дужни су овлашћеним службеницима база и делегација Дирекције државног житног фонда омогућити преглед залиха житарица и њихових прерађевина који се врши по прописима ове наредбе.

4. — Ова наредба ступа на снагу одмах.

Бр. 5721

17 марта 1949 године

Београд

Министар трговине и снабдевања,
Јаков Блажевић, с. р.

РАЗМЕНА РАТИФИКАЦИОНИХ ИНСТРУМЕНАТА УГОВОРА О ТРГОВИНИ, СПОРАЗУМА О РАЗМЕНИ РОБЕ И НАЧИНУ ПЛАЋАЊА И СПОРАЗУМА О НАКНАДИ ЗА ШВАЈЦАРСКЕ ИНТЕРЕСЕ У ЈУГОСЛАВИЈИ КОЈИ СУ ПОГОЂЕНИ МЕРАМА НАЦИОНАЛИЗАЦИЈЕ, ЕКСПРОПРИЈАЦИЈЕ И ОГРАНИЧЕЊА ИЗМЕЂУ ЈУГОСЛАВИЈЕ И ШВАЈЦАРСКЕ

На дан 15 марта 1948 године извршена је у Министарству иностраних послова Федеративне Народне Републике Југославије размена ратификационих инструмената Уговора о трговини, Споразума о размени робе и начину плаћања и Споразума о накнади за швајцарске интересе у Југославији који су погођени мерама национализације, експропријације и ограничења, закључених и потписаних у Берну 27 септембра 1948 године, између Федеративне Народне Републике Југославије и Конфедерације Швајцарске.

Уговор и споразуми објављени су у „Службеном листу ФНРЈ” бр. 16 од 23 фебруара 1949 године.

Бр. 44960. — Из Министарства иностраних послова, Београд, 17 марта 1949 године.

РАТИФИКАЦИЈА КОНВЕНЦИЈЕ О СВЕТСКОЈ МЕТЕОРОЛОШКОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ОД СТРАНЕ ШВЕДСКЕ, НОРВЕШКЕ, ВЕЛИКЕ БРИТАНИЈЕ И ФИНСКЕ

Америчко министарство иностраних послова обавестило је Амбасаду Федеративне Народне Републике Југославије у Вашингтону нотом од 14 јануара 1949 године, да су следеће државе депоновале своје ратификационе инструменте Конвенције о Светској метеоролошкој организацији, потписане у Вашингтону 11 октобра 1947 године; и то: Шведска на дан 10 новембра 1948 године; Норвешка на дан 9 децембра 1948 године; Велика Британија и Северна Ирска на дан 14 децембра 1948 године; и Финска на дан 9 јануара 1949.

Осим тога, овој конвенцији приступио је и Либан на дан 22 децембра 1948 године.

Југославија је ратификовала ову конвенцију 7 децембра 1948 године и објавила у „Службеном листу ФНРЈ” бр. 80 од 18 септембра 1948 године.

Бр. 44106. — Из Министарства иностраних послова, Београд, 10 марта 1949 године.

РАТИФИКАЦИЈА СВЕТСКЕ ПОШТАНСКЕ КОНВЕНЦИЈЕ ОД СТРАНЕ КИНЕ

Француска амбасада у Београду, својим писмом од 7 марта 1949 године, обавестила је Министарство иностраних послова Федеративне Народне Републике Југославије да је Кина на дан 5 фебруара 1949 године депоновала свој ратификациони инструмент Светске поштанске конвенције, Споразума о писмима и кутијама са означеном вредношћу, Споразума о поштанским пакетима, Споразума о откупним поштилкама и Споразума о поштанским путницима, потписаних у Паризу 5 јула 1947 године.

Југославија је ратификовала поменути Конвенцију и Споразуме 27 јула 1948 године, а Указ о ратификацији објављен је у „Службеном листу ФНРЈ” бр. 61 од 17 јула 1948 године.

Бр. 44426. — Из Министарства иностраних послова, Београд, 12 марта 1949 године.

УКАЗИ

На основу чл. 74 тач. 10 Устава ФНРЈ а на предлог Владе ФНРЈ, Президијум Народне скупштине Федеративне Народне Републике Југославије доноси

УКАЗ

О ПОСТАВЉЕЊУ ИЗВАНРЕДНОГ ПОСЛАНИКА И ОПУНОМОЋЕНОГ МИНИСТРА ФНРЈ У БУДИМПЕШТИ

Поставља се за изванредног посланика и опуномоћеног Министра Федеративне Народне Републике Југославије у Будимпешти Ђуро Јовановић, председник Комисије државне контроле Аутономне покрајине Војводине.

Министар иностраних послова извршиће овај указ.

У. бр. 316

23 марта 1949 године

Београд

Президијум Народне скупштине
Федеративне Народне Републике Југославије

Секретар,
Миле Перуничкић, с. р.

Претседник,
др Иван Рибар, с. р.

РЕШЕЊА

За главног контролора Министарства пољопривреде ФНРЈ, решењем Министра пољопривреде ФНРЈ перс. број 5/49, постављен је Мимица Јосип, досадашњи управник Савезне управе за биљну производњу истог министарства.

За генералног директора Генералне дирекције угља за Народну Републику Хрватску, решењем Министра рударства ФНРЈ перс. бр. 652/49, постављен је Амулић Иво, управник Управе за радничке кадрове Министарства рада ФНРЈ, у звању вишег управног референта.

За директора Рудника злата у Пеку Нересница, решењем Министра рударства ФНРЈ перс. бр. 810/49, постављен је Половина Митар, досадашњи персонални референт Рудника и топионица бабра Бор, а Томић Драгиша, досадашњи директор Рудника злата у Пеку Нересница разрешен дужности и постављен за техничког руководиоца, у звању индустријски инжењер.

За генералног инжењера Генералне дирекције угља за Народну Републику Србију, решењем Министра рударства ФНРЈ перс. број 487/49, постављен је Спасојевић Борислав, досадашњи помоћник Министра рударства Народне Републике Србије, а за помоћника Генералног директора за опште послове исте дирекције у звању виши персонални референт, постављен је Марковић Војислав, досадашњи начелник Персоналног одељења Министарства рударства Народне Републике Србије.

За директора предузећа за изградњу и експлоатацију површинског копа у Колубари, решењем Министра рударства ФНРЈ перс. број 1211/49, постављен је Добривојевић Вељко, досадашњи директор предузећа Сењско-ресавски рудници угља Сењски рудник.

За начелника Одељења инвестиционих набавки Оперативне инвестиција Министарства рударства ФНРЈ, у звању планер, решењем Министра рударства ФНРЈ перс. број 7147/48, постављена је Швракић Зора, досадашњи планер Министарства.

За начелника Општег одељења Министарства за новоослобођене крајеве ФНРЈ, у звању виши правни референт, решењем Министра за новоослобођене крајеве перс. број 275/49, постављен је Мотика Иван, досадашњи виши правни референт Претседништва Владе ФНРЈ.

За начелника Привредног одељења Министарства за новоослобођене крајеве ФНРЈ, решењем Министра за новоослобођене крајеве перс. број 276/49, постављен је Килибарда Војислав, досадашњи планер-економист Министарства.

За директора РР Завода у Нишу, решењем Претседника Комитета за радиодифузну службу Владе ФНРЈ број 1553/49, постављен је Стојановић Боривоје, досадашњи индустријски техничар Комитета.

За комерцијалног директора РР Завода у Нишу, у звању комерцијалиста, решењем Претседника Комитета за радиодифузну службу Владе ФНРЈ број 1555/49, постављен је Станојевић Александар, досадашњи комерцијалиста Комитета.

ОДЛИКОВАЊА

На основу члана 2 Закона о орденима и медаљама, а на предлог Претседника Владе ФНРЈ, Претседнијум Народне скупштине Федеративне Народне Републике Југославије

решило је

да се за нарочито показане заслуге у раду на обнови и изградњи земље одликују

МЕДАЉОМ РАДА:

Алексовски Спиров Апостол, Бригадир-зидар; Божиновски Гигов Тодор, столар; Мазовски Манасијев Стојан, минер-бригадир; Пизањовски Гаврилов Аврам, зидар; Миовски Дамјанов Петко, зидар; Дејковски Петров Славе, зидар; Стефановски Тодосов Миладин, зидар; Величковски Јаќимов Крсте, зидар; Димитровски Андонов Вељко, зидар; Арипов Сејди Рамиз, радник; Дауд Вејдува Садиков, радник; Сали Рамадан Сали, физички радник; Осман Иљаз Меим, машин-бравар; Идриз Цавид Ислам, радник; Амди Садик Емин, радник; Бошковски Артонов Сиље, зидар; Николовски Јованов Исајело, зидар; Георгијевски Крсте Георги, грађев. надзорник; Вранишковски Пандев Илија, зидар; Наумовски Вајгелов Србни, зидар; Бејковски Петров Богомир, зидар; Митевски Зафиров Богдан, зидар; Давидовски Стефанов Александра, зидар; Шефки Усеин Салијев, малтерџија; Игно Гуров, мајстор-зидар; Теовски Николов Ристо, зидар; Димко Петрушев, зидар; Ристо Маслишев, радник; Бајрамовски Редзепов Акија, радник; Димитра Томов Младенов, ауто-механичар; Николовски Мицев Перо, електро-механичар; Максатов Усеинов Алија, минер; Пејчинов Стојманов Гроздан, минер; Тичак Томо, тунелски надз.; Анђелковски Илије Стојан, рударски радник; Кирјаковски Игнев Љупчо, шеф возног парка; Ценевики Стојанов Спасе, тунелски минер; Бољевац Петар Павле, тунелски надзорник; Косовац Симо Јово, тунелски пословођа; Фридрих Иван Рудолф, тунелски надзорник; Дракулић Саве Стево, тунелски минер; Пешевски Постолов Борис, зидар; Димитровски Насев Васил, зидар; Клабучић Јошаров Ајдин, физички радник; Алил Беджет Кочанк, радник; Шаревски Митров Дима, зидар-бригадир; Баишки Николов Стојан, зидар; Геро Стојанов Лазаров, зидар; Коцалева Стојанова Марија, радница; Колев Митров Стојан, зидар; Чанев Тонов Ристо, физички радник; Тодоров Георгијев Атанас, зидар; Ибраимов Мемедов Амид, физички радник; Илијев Митев Коле, зидар-бригадир; Рафајло Алексов Зафиров, зидар; Аврамовски Николов Илија, молер; Пешев Димитров Крсто, зидар; Шабановски Кадрија Илија, шофер; Блажевски Спиров Блажа, зидар; Маневски Андон Алија, тракторист; Тумевски Тонев Донче, колар; Егнов Казимов Уселман, лојач; Карадимиче Костев Петар, техничар; Марић Симе Борђе, зидар; Петровић Т. Лука, зидар; Барба Нико Спасоје, предрадник; Орлић Милана Ђуро, зидар; Белата Мила Блажо, пословођа; Вулић Новка Владо, малтераш; Стругар Пере Ицо, зидар; Фатић Васе Драго; Тодоровић Ђока Михаило, шеф аутомарка; Пеан Роке Трипо; Петковић Мате Шиме, слагар цигле и црепа; Јановић Боже Нана, пиларска радница; Вукшић Илије Раде, предрадник; Јаничић Паје Андрија, зидар; Сабљић Ивана Франо, минер; Радуновић Видака Благота, зидар; Ђуровић Малише Стеван, пословођа; Брајевић Милутина Радован, шофер; Марјановић Радисава Божо, зидар; Стајкић Симе Марко, столар; Шуљевић Неше Милован, зидар; Бутурвић Радоша Илијка, грађев. радник; Чукаловић Борђа Здравко, зидар; Зрзевић С. Стеван, зидар и столар; Килибарда Михиала Божо, грађев. посло-

вођа; Почанић Јозе Недељко, механичар; Храповић Шабана Хаџа, печач дигле и црепа; Миличевић Бошпа Средо, цигларски радник; Теодоровић Николе Војислав, трговачки помоћник; Момирски Чедо Милењко, кожар; Јовановић Алексе Душан, обућар; Пашићерњак Јакова Стеван, машин-бравар; Миљановић Павла Петар, ташнер; Марковић Живка Живорад, обућар; Илдијан Јована Рувих, обућар; Зелић Илије Владо; Ставрић Стевана Гмитар, кожарски радник; Халашић Винца Винце; Савић Методија Јован, ташнерски радник; Стефановић Стевана Драгица, штоперка; Цветић Фрање Фрање, кожарски помоћник; Лемајић И. Радован, обућар; Цветко Јакова Андрија, обућарски радник; Недељков Ђуре Жарко, кожар; Тулић Васе Драгољуб, обућар; Гиошев Васе Драгомир, обућар; Фенц-Матић Љубомира Десанка, дактилографкиња; Машиневећ Саве Југовица, кројач; Кокоруш Милорада Тодор, статистич; Умичевић Михаило Трива, обућарски радник; Радновић Стојана Живан, обућарски радник; Скопец Гашпера Лоренц; Банковић Илије Тихомир, машин-бравар; Филиповић Петра Миладин, кожарски радник; Поповић Владимира Ратомир, кожар-шерер; Пантић Милана Рајко, кожар; Влајковић Јанићија, Влајко, радник; Корчак Мише Михаило, фарбар кожар; Маројевић Павша Митар, механичар; Јовановић Лазар, опанчарски помоћник; Суботицки Раде Богдан, персонални референт; Косијер Милоша Душан, цвијер; Пете Мирка Јосип, Обућарски радник; Поповић Петри Живана; Хлојан Стевана Анка; Бенић Петра Недељко, обућар; Бодор Фрање Стеван, туплер; Матић Славка Наташа, радница; Полдрупач Мијо; Константиновић Јована Михаило, фрезер шнита; Милетић Јована Душан, кожар; Антић Милана Ратомир, кожар; Кодић Димитрија Павле; Проксип Михаила Михаило, обућар; Стокић Живана Славко, крзнарски мајстор; Колб Јосипа Лоренц, хемичар; Маглов Ђорђа Јован, пом. хемичара; Буци Јозефа Антал, индустријски пословођа; Витомировић Стевана Митар, крзнарски радник; Рунић Луке Милица, радница; Мурић Милана Славко, обућар; Ђурић Јакова Михаило, ташнерски радник; Јовановић Милана Зора, службеник; Стефанчић Јураја Мато; Микшић Марка Јосип; Трсалић Миле Ана, књиговођа; Павлетић Ивана Леополд; Абрамовић Нинка Марија, радница; Диклић Ивана Амалија, намештеник; Јуришић Фрање Катица, радница; Фундурулић Ивана Иван; Хузјак Стјепан Антон, обућар; Хузјак Стјепана Мирко, обућар; Мишак Ивана Фрање, радник; Малечић Ладислав, кожарски помоћник; Омег Алојза Антун;

Сашко Јоце Јованка, радница; Кухарић Анка, радница; Петрунић Николе Фрање, радник; Бабић Фабе Драго, радник; Бурић Вилима Мартин, радник; Новаковић Николе Милена, радница; Калински Јосипа Мато, кожарски стручњак; Новосел Антуна Барца, радница; Жаркић Милана Симо, радник; Веселиновић Стевана Владо, индустријски пословођа; Вигњевић Боже Олга, радница; Угљик Паве Иван, механичар; Стојановић Љубинка Богољуб, индустријски пословођа; Пељин Јована Бошко, мајстор; Огризовић Павла Илија, радник; Нушевић Јове Љубомир, обућар; Мусолини Петра Никола, туплер; Мустапић Марјана Иван, радник; Кожуљ Мате Иван, радник; Гурка Јосипа Фрање, мајстор; Блатњак Ђорђа Милан, индустријски пословођа; Врховец Вјекослава Никола; Јовановић Мирка Станислав, радник; Штимац Антуна Иван, радник; Медвед Антуна Стјепан, управитељ дома ученика; Тонковић Павла Трга, опанчар; Сребре Антуна Иван, предрадник; Хлеб Ивана Франц, машински радник; Бајт Јозефа Грегор, мајстор; Журман Јернеја Антон, машински радник; Дофшак Јосипа Антон; шеф одељења нормирања; Тежак Стефана Антон, радник-мајстор; Плазник Неже Аполонија, радница; Стемпићар Михајла Алојз, радник; Поточник Андреја Јанко, технички руководилац; Арјани Ивана Јоже, радник; Тајник Штефана Антон, предрадник; Ливдић Алојза Јанез, предрад-

ник; Крашевец Јанеза Јоже, обућар; Долтар Антона Игнац, обућар; Ружић Мартина Карел, обућар; Гашићерић Јанеза Јанез, обућар; Шобар Јоже Јожа, обућар; Јупан Франца Франц, радник; Јереб Ловра Јанез, радник; Петернел Јанеза Антон, обућар; Мушић Михајла Конрад, радник; Штруц Ивана Иван; Миклавић Леополда Вилибалд, радник; Штрумељ Франца Маријан, радник; Богатај Франца Минка, штеперка; Жеровник Ивана Ангелца Магационер; Млакар Франца Јоже, обућарски радник; Бизјак Јернеја Иван, обућарски радник; Обид Јанеза Јанез, радник; Кошичек Јоже Павел, радник; Црум Франца Лудвик, радник; Повше Алојза Алојз, кожарски радник; Плут Мартина Јанез, радник; Јакша Матије Матија, обућарски ученик; Довч Јанеза Франц, машински радник; Легат Карла Вилима, штеперка; Рибникар Јанеза Штефка, штеперка;

Грегорац Кристијана Алојзија, предрадница; Шерли Антуна Франц, обућарски радник; Кухар Фердинанда Јанко, технички руководилац; Млакар Јанислава Јанко, намештеник; Крепс Франца Франц, Совец Марије Франц; Рибич Сикс Јанез, машински радник; Меглић Михајла Јанез, машински радник; Меглић Блаже Франц, машински радник; Маловрх Јанеза Јанез; Кенда Јозефа Виктор, радник; Кемпурле Штефана Антон, радник; Сеиферт Јоже Јоже, радник; Бабник Франца Иван, кожарски помоћник; Вила Рашида Асим, кожар; Фазиновић Хасана Авдо, квалификовани обућар; Весковић Милована Војислав, кројач; Грегурић Петра Фрање, обућар; Палировић Михајла Јово, квалификовани обућар; Туровић Мирка Животин, манипулант шумске манипул. Суботин Недељка Јован, столар; Влаовић Илше Младен, машински столар; Богдановић Милана Олга; Субан Алојза Маријан, шофер; Мафтеј Катице Иван, Смажинко Антуна Роза; Жупунски Живана Божо; Ајхингер Николе Лиза; Грубишић Јосипа Јованка, пословођа политирнице; Радмановић Митра Милева, Ђорђевић Миливоја Милош, столар; Димитријевић Јована Вукашин, столар; Перишић Живка Јован, шофер-механичар; Ранђеловић Милана Јован, столар; Лалић Петра Стевана, машин-столар; Голубовић Радисава Душан, гатер-мај; Прељић Васе Жарко, оцлер; Папуга Михајла Кирил; Молнар Петра Јосип; Коцић Миладина Миодраг; Миленковић Драгољуба Милан, гатер-мајстор; Маравић Саве Ђуро, секач; Петровић Миладина Стојадин, циркулариста; Томовић Љубомир, шеф главног стоваришта; Миљковић Богомира Милорад, столар; Петровић Јеврема Радмило, столар; Трајковић Стојана Драгољуб, шофер; Јовановић Митра Ђорђе, столар; Митровић Живана Живко; Вуџак Дане Душан, набављач; Драгојловић Спасоја Андрија, референт за столарију; Јаковљевић Велимира Драгомиро, Ивић Алексе Паштелија; Ракић Пемтра Милан; Макра Лајоша Михаљ, радник; Зајач Ивана Михаило, брусач; Ромек Павла Стјепан, циркуларатор; Главица Блажа Блаж, погонски бравар; Нађ-Абоњи Јаноша Јене, столар; Мађаревић Владимира Живота, управник смоларења; Јеврић Живојина Миливој; Крнета Јове Милка, машинска радница; Јанц Јосипа Фрање, корпарски мајстор;

Векше Певка Иштван, столар, помоћник; Барачков Љубе Богдан, бачвар; Николић Аћима Паун, мајстор; Церић Николе Виктор, бачвар; Федовић Николе Иван, столарски радник; Вукмановић Милана Милован; Миладиновић Станимира Ранислав, столарски радник; Момчиловић Ђуре Раде, гатериста; Христов Ђорђа Павле, столар; Филиповић Косте Никола, столар; Васиљевић Живомира Милентије, столар; Мачашовић Беле Лајош; Мајсин Ивана Жива, столарски пословођа; Павков Јоце Добринко, столар; Вираг Андриша Карел, машински радник; Ђапићаш Маћеша Ференц; Машић Божидара Стеван, машински столар; Смић Паје Михајло, машински столар; Сабо Ђуре Фрање, бачвар; Мољаковић Алоста Велбор, столар; Мићевић Илије Радомир, столарски мајстор; Елезовић Јеротија Никола; Ра-

дојковић Н. Владо, шофер; Мишић Драгутина Милан, машин-бравар; Мумџија Смила Етем, гатериста; Шгерн Франца Фрања, руководилац групе; Чебешек Франца Виктор, предрадник; Тот Хорти Имре Винце, столар; Акимовић Милана Нада, дактилограф; Јанковић Стевана Вудимир; Остојић Стевана Богољуб, шумарски инжењер; Језерник М. Ивица, гатериста; Мочари Леополда Борђе, намештеник; Мате Кароља Јожеф, столарски помоћник; Арки Фрање Јосип; Шарац Коста, банџегиста; Павлуковић Ђура Маргита, политирска радница; Клекер Ема, радница; Киш Јосипа Иштван, столар; Кукић Петра Ђуро, плетарски радник; Петрековић Гезе Јелица; Шош Антуна Павле, столар; Гази Ђуре Михаило, столар; Костић Владе Борисав, плетар; Вујић Павла Ђуро, радник; Томашевић Милована Стеван, бравар; Столић Томе Стеван, шумски радник; Сивац Светозара Срета, колар-шофер; Пачута Милице Милан, радник; Керкеш Јожефа Лајош, бравар-предрадник; Воркапић Николе Миле, шумски радник; Вучетић Стевана Аврам, мебл-столар; Мирјанић Николе Милорад, снабдевач; Милановић Дамјана Александар, столарски радник; Гојковић Гојка Симо, гатериста; Ивановић Игњана Александар, тапетарски радник; Кнежевић Живојина Редојина, столар; Марковић Андреје Љубомир, машин-столар; Поповски Матије Фердинанд, зидарски мајстор; Звекан Фрање Стеван, производни пословођа; Коледић Ивана Фрања, токар; Њери Андрије Винко, цурихтер;

Кнок Мирка Мирко, гатер; Франковић Јосипа Стјепан, гатер; Кањер Ивана Славе, лојач; Криж Антуна Јосип, гатер; Пинтарић Ђуре Анка, радница; Бердан Мартина Јосип; Винцел Антуна Павао, товараш; Заји Антуна Петар, гатериста-предрадник; Галић Јурине Мијат, циркулариста; Менис Леона Људевит, стројар; Докмановић Радета Миле, стројобравар; Милинковић Марка Јаков, мајстор на пенслу; Граовац Јове Марица, радница; Новак Михаила Ана, радница; Банјај Ђуре Ђуро, стројобравар; Трошкат Стјепана Марија, радница; Лоцо Шефкија Сеида, товараш; Шаркић Андрије Андрија, стројобравар; Горичан Јосипа Стјепан, русач; Шпичек Ивана Фрања, пословођа; Врбос Петра Никола, радник; Кукарић Амалије Ивана, политирка; Жихер Јосипа Иван, ковач; Видовић Вида Магда, политирка; Вуковић Матије Фрање, предрадник; Деспот Ивана Ђуро, стројобравар; Лончар Ивана Владимир; Матутиновић Анте Томислав; Корен Фрање Маргита, радница; Бабић Фрање Фрања, складиштар; Булић Антуна Антон, радник; Паљушић Паве Јозо, радник; Јанеш Стјепана Фрања, радник; Лобер Јосипа Марија, слагачица; Плентај Ђуре Ђуро, стругар попруга; Анић Ане Стјепан, радник; Кунстек Ивана Јанко, бачварски стројорадник; Шера Јанеза Јожеф, дрводелац; Кенк Ловра Аугуст, секач; Швигел Јанеза Јанез, секач; Книфис Ивана Иван, столар; Кос Алојаза Алојз; Принц Јожега Антон; Опрешник Ивана Вид, столар; Удовић Антона Антон, ковач; Челигој Антона Антон, бравар; Микулић Антона Франц, шумски радник; Инкерт Франца Јоже, радник; Томић Јакоба Никола, угљар; Хеникман Марка Антон, шумски радник; Куерт Луке Франц, радник; Пездир Јанеза Марија, радница; Ламбершек Франца Јанез, радник; Стриар Ивана Феликс, тесач; Кремшник Ивана Франц, шумски радник; Пложун Франца Рудолф, браварски мајстор; Пашек Антона Јосип; Делак Фердинанда Борис, инжењер; Тратник Ивана Антон, шумски радник; Кржишник Приможа Иван, тесач; Чериншек Ивана Јоже; Глушић Ивана Антон, гатериста;

Клемше Франца Здравко; Боршњац Антона Јоже, брусач; Аполах Хелене Матије; Крајчић Франца Франц, радник; Калтенекер Ане Мирослав, радник; Ошлак Франца Јуриј, шумски радник; Кочник Мартина Томаж, тесач; Крајм Петра Антон, шумски радник; Шинковец Петра Матевж, шумски радник; Моличник Франца Винко, шумски радник;

Венек Анточа Антон, радник; Иванек Јакоба Петер, гатериста; Бауер Карл Карло, радник; Бешниовић М. Аго, радник; Хасић Зуфер, радник; Милошевић Вујадина Бора, столар; Добриловић Милована Милан, столар; Маричевић Јосипа Иван, столар; Павлов Јосипа Марко, столар; Видић Роберта Фрања, столар; Тошић Михаила Славко, шумски радник; Продановић Благоја Нико, холцер; Грбо Расима Асим, радник; Тодоровић Јакше Михаило, радник; Павичевић Аћима Окица, инд. пословођа; Јасица Николе Спасоје, пословођа; Цицовић Борђа Саво, радник; Бремец Мартина Никола, пословођа машин, построј; Табори Аугуста Вилим, радник; Маринковић Богдана Мирослав, радник; Јапалак Суље Тамил, радник; Кеџман Блаже Стеван; Бојанић Лазара Душан, тесач; Торбица Душана Бошко, столар; Штрбац Николе Лука, машин-столар; Родић Милоша Владо, гатериста; Куњадић Симе Коста, штуцер у плани; Кокеза Симо Никола, ковач; Лелић Марка Тривун, тесач; Глогиња Јована Миле, бравар; Башић Вида Јово, надгледач; Адамовић Јована Марко, котлар; Кеџман Тривуна Стево, тесач; Нинковић Николе Вазљо, радник; Мехић Хусеина Рагиб, радник; Вујичић Тодора Никола, радник; Поздерски Јосипа Антон, тесач; Маркица Илије Роса, радница; Крањ Ђуре Божо, стројобравар; Механовић Хашима Салих; Алајбеговић Нурије Хасан, радник; Живанов Милана Владимир, благајник; Синановић Мује Ахмет, радник; Лучић Томе Душан, радник; Дупљанин Илије Милорад, службеник; Фолфанд Јулијана Адолф, стројовођа; Дурмишевић Беге Аго, кочничар вагона; Марковић Димитрија Душан, машиновођа; Јурић М. Никола, радник; Авдић Рама Антон, радник; Милетић Василија Драгица, статистичар; Поповић Спасоја Никола, радник; Поповић Јове Драго, директор; Гарић Ибре Хајдо, радник;

Ботић Алије Ферхад, радник; Брудна Ивана Фрања, радник; Јовановић Игње Милан, стројовођа; Пилић Ивана Иван, зидар; Грбић Николе Драго, стројовођа; Кршић Ђуре Обрад, радник; Пашалић Ахмета Шефкија, инд. пословођа; Будас Паулов Фрања, гатериста; Калембер Радин Буде, форџер; Копић Сејдина Беган, витлач рез. граф; Ђурак Мате Иво, радник; Ројница Анте Марко, радник; Халеп Хусе Хрусто, санџач дрвета; Грубишић Мике Никица, тесач; Прокошак Алије Хамдија; Јанковић Алекс Милеико, уповарач; Илић Саве Јово, чекрк мајстор; Ђосић Мује Рецо, радник; Јереб Бизре Хамдо радник; Идризовић Хусније Хамдија, шофер; Ђурић Милан, радник; Лепир Хасана Шаџир, гатер мајстор; Ђелић Алије Мујо, лифрач; Бушевац Мује Авдо, лојач; Авдић Авде Омер, гатериста; Тадић Миће Анто, шофер; Стјепић Пере Илија, коџиџа; Селимбашић Салиха Сабит, товараш; Марковић Мате Илија, стројовођа; Мулавић Мује Мустафа, радник; Микулић Јуре Едуард, циркулариста; Нотовић Мехе Мустафа, товараш; Еркић Николе Милорад, лифтач; Доловачак Виктор Албин, стројовођа; Молан Ивана Фрања, тесач; Павловић Раливоја Бошко, бравар; Ђековић Теше Боро; Ђековић Раденка Милован; Ђелић Химзе Ахмет, џкартирер; Бешлић Авдије Сејдо, стројар; Станковић Симе Стојан, возовођа; Медвед Јосипа Антонин, ковинотокар; Кипет Ивана Јоко, ковач; Сели Јаковца Маријан, радник; Биоградлија Ибре Мидхал, бравар; Кеџман Илин Јово, радник; Роквић Душан, машиновођа; Маркулин Ђуре Пабро, машински радник; Ходејић Шерифа Мехо, кљидар; Мехић Хусеина Салко, гатер мајстор; Кожуловић Јоже Илија, радник; Агић Сакиба Сабира; Перич Рудо, радник; Чесо Агалија Салко, шофер; Јермањух Митра Михаило, гатериста; Аџиски Ивана Миле, колар; Бушевски Ефтимов Јордан, оштрач; Савдов Крумен Киро, радник; Димитровски Димитрије Јордан, нормирац; Стефановски Тодоров Атанас, столар; Петровић Ђуре Божо, столар; Гаговић Михаила Бошко, циркулариста; Глушица Спасоје; Бајовић Радивоје, шофер;

Лужанин Младен Милутин, трг. помоћник; Дакић Борђа Танасије, директор предузећа; Глигоријевић Боке Бура, шофер; Михајловић Јанка Света, аутомеханичар; Мазан Павла Јелисавета, привредни помоћник; Бранковић Гмитра Раденко, старији привр. пом.; Ковачевић Светозара Милутин, трг. помоћник; Недељковић Владимира Милорад, трг. помоћник; Росић Јеврема Радисав; Жежељ Радивоја Светислав, Пулавац Јанка Милан, шофер; Димитријевић Косте Милутин, шофер; Станковић Данила Душан; Бекић Васа Радован, трг. помоћник; Милановић Сима Станоје, обућар; Туркмановић Џемалов Џемал, књиговођа; Хеми Ивана Иван; Антонијевић Стевана Слободан; Недељковић Војислава Грдимир; Бранков Светозара Сава; Лазаревић Златомира Богољуб, књиговођа; Гојак Асана Кафо, м.л. комерцијалиста; Џкоњић Божидара Зага, књиговођа; Трифунковић Милана Радослав, управник задруге; Бошњаквић Живана Ђорђе, физички радник; Николић Јеленка Тихомир, физички радник; Вилотијевић Перише Брагољуб, столар; Медвешчек Петра Славко, шеф рачуноводства; Вранић Живана Јован, берберин; Петер Вожефа Јанош, Крчмар Мила Бошко, шофер; Никовић Николе Петар; Милекић Војмира Александар, привредни пословођа; Тордман Обрада Влада, привредни пословођа; Пауновић Јајима Јездимир; Петровић Драге Бранко, физички радник; Кнежевић Мила Ђорђе, трг. помоћник; Миливојевић Живорада Миломир, директор предузећа; Лаковић Милорада Милош; Хаџић Мурата Ибро, магационер Гвоић Станка Славко, дрогериски помоћник; Нађ Јаноша Иштван, трг. помоћник; Симиовић Милана Михаило, трг. помоћник; Милошевић Борислава Јоца, магационер; Поповић Николе Коста, књиговођа; Стаписављевић Глише Петар, месар; Пањковић Илије Милан, Ристић Спира Добросав; Рафајловић Милића Драгутин; Јанковић Сима Милорад, трг. помоћник; Маљевац Ч. Зајих, мануелни радник; Поповић Обрада Славко; Перић Саве Тодор, трг. помоћник; Николић Милана Милутин, трг. помоћник; Ристић Владимира Илија; Несторовић Љубомира Живорад, трг. помоћник; Ружић Милана Иван, трг. помоћник; Станковић Алексе Божидар, трг. помоћник; Милошевић Јордана Велимир; Ловић Драгољуба Новак, књиговођа; Нешовановић Максима Милан, књиговођа; Ђаковац Рамадана Зејнел, трг. помоћник; Петровић Данила Властимир; Ковачевић Луке Јелена, инкасанти;

Живковић Александра Кадивка, админ. манипулант; Максимовић Милана Борисав, комерцијалиста; Марковић Александра Трифун, аутомеханичар-шофер; Јовановић Славка Светомир, трг. помоћник; Радосављевић Антонија Влада, физички радник; Раџић Петра Дмитар, трг. помоћник; Раџић Раде Милан, трг. помоћник; Форј Глигора Стеван, обућар; Марковић Љубомира Милорад, м.л. комерцијалиста; Недељковић Љубомира Миленко, трг. помоћник; Бурић Ђуре Бошко, трг. помоћник; Ковачић Андрије Милан, тргов. стовариштар; Ивановић Василија Предраг, трг. помоћник; Васић Станимира Таназије, м.л. комерцијалиста; Крстин Душана Јајица, трг. помоћник; Јовановић Бошка Војин, набављач; Ковачки Мише Рада, физички радник; Дошен Јована Данило, ревизор-инструктор; Маћешкић Живе Душан, трг. помоћник; Орчић Стипана Стипан, пословођа; Бахмајер Андрије Фрања, м.л. прив. помоћник; Конек Калмана Калман, магационер; Радовановић Стојана Велько, пословођа; Шрот Јосипа Мирко, кочијаш; Жаќић Доњака Јајица, службеник; Лаушев Жарка Бранко; Скелечић Раде Милан, трг. помоћник; Тивкички Иван Мића, папучарски помоћник; Пранов Живојина Сава, трг. помоћник; Гајић Милана Јелена, благајник; Марковић Јована Стеван, други пом. директора; Шупе Андрије Милка, предрадник; Дсновић Јована Драгољуб, машин-бравар; Хорват Јосипа Була, трг. помоћник; Јдрал Стојана Драго, привредни пословођа; Убовић Тодора Мирко,

столар; Стојановић Милана Слободан, књиговођа; Драшковић Мате Роко, физички радник; Стефановић Зарије Богољуб, привредни пословођа; Миланковић Богољуба Драгомир, м.л. комерцијалиста; Обренић Џике Милош, трг. помоћник; Брадаш Богољуба Борислав, трг. помоћник; Стојанов Радивоја Васа, берберски помоћник; Стојановић Владимира Михаило; Николић Саве Славко, трг. помоћник; Селишкар Франца Франц, пргледач амбалажа; Јевтић Марка Петко, трг. помоћник; Степановић Драгомира Витомир; Срдач Виктора Станко, зидар; Лукић Цветка Бора, пом. шофера; Вејновић Миле Раде, трг. помоћник; Лаврнић Петра Јован, трг. помоћник; Леви Хермана Матија, трг. помоћник; Јуришић Пантелије Миленко, штампарски машиниста; Николић Петронија Ангелина; Мрдељић Стевана Босилка, трг. помоћник; Вујић Станка Олгица, пом. књиговођа; Вукелић Богдана Љубомир, трговац; Ербес Сима Василије; Стефановић Илије Радивој, пословођа; Ракић Живана Ангелина, послужитељ; Мајсторичевић Милутина Љубица, службеник; Пајтић Милана Ђорђе, трг. помоћник; Венцел Антуна Стеван, пословођа;

Вуковић Мартина Никола, магационер; Милутиновић Стеве Мирослав, статистичар; Крагуљец Гвије Мане, књиговођа; Селимовић Јусуфа Ибрахим, пом. књиговођа; Алексић Анђелка Љубомир, пословођа; Андрић Јеремија Велько; Раковић Драгића Момир, трговац; Сеџи Сали Салип, трговачки помоћник; Николић Радосава Недељко, привредни помоћник; Попадић Милоша Миле, трг. помоћник; Хаџимурџић Абдурахмана Хасо, пословођа; Адамовић Душана Стака, м.л. књиговођа; Ковачевић Јосипа Радомир, Недељковић Драгомира Миодраг; Подбрежник Франца Иван; Николић Милорада Михајло, магационер; Петровић Радисава Милован, магационер; Митровић Александра Божидар; Корач Боровоја Јелена, књиговођа; Анђелковић Ђуре Јован, пословођа; Гавриловић Влад, Будимир, Вельковић Ивана Давид, пословођа; Стеванов Славко Живојко, Турувија Јована Радивој, шумар; Ристовић Игњата Даница; Ердешан Емила Милорад; Милосављевић Сима Тихомир, магационер; Димић Гасе Димитрије; Сонић Ђорђа Душан; Вучетић Боке Радован; Митић Д. Марица, службеник; Миленковић Видоја Ђорђе, књиговођа; Митић Јована Тодор, пословођа; Теофиловић Богосава Стеван, пословођа; Војковић Ђурђа Милован, привредни помоћник; Чок Драгутина Милан; Бабић Стева Милорад; Ганза Јосипа Бартол, м.л. комерцијалиста; Петрић Дује Анте, предрадник; Стипановић Ивана Андрија, пословођа; Видан Филипа Верка, Гвоздановић Матија Вицко, Арсендић Петра Милорад; Криже Степана Рудолф; Грил Томе Ана, Бачић Шиме Анте, пословођа; Паулик Степана Љубица, радница; Ловрић Мије Андрија, шофер; Шимунец Николе Иванка; Соџић Игнаца Фрањо, књиговођа; Ткалец Ивана Јаков, планер; Дворшњак Антуна Иван, радник; Срог Мате Винко, радник; Клен Јурија Даница; Перић Анте Дује, складштар; Шегет Ивана Ђуро, транспортни радник; Штепанчић Мате Мате, евидентичар; Шимунец Томе Фрањо; Зрман Антона Иван; Периша Антона Кузман, подрумар; Радука Лазе Саво.

Ференчић Ивана Марија, пословођа; Хлезовић Ивана Иван, Чича Милоша Миле, намештеник; Југ-Антон Антон, Шарман Адолфа Леон, Зорец Алојза Иванка, Подеграјс Мартина Јоже, предрадник Смердел Ивана Иван, технички руководилац; Ренер Антона Аугуст, подрумар; Коштиал Ивана Виктор, Соџ Антона Иван, радник; Бајићар Амалија Игнац, Бартол Ивана Алојз, пословођа Чериста Алојза Лојзо, пословођа; Сивц Франца Франц, радник; Пирц Јулиј Иванка, продавачица; Жагар Франца Павла, Квезшек Ивана Павле, транспортни радник; Залер Грегориа Јанез, шеф стоваришта; Јакше Франца Мирко, пом. директора; Тесовић Јакоба Мартин, Адамич Антона Франц, Мехар Франца Франц, Павлић,

Жожефа Зофија, пословођа; Чанпар Антона Рудолф, персонални референт; Ренчел Андрије Август, радник; Туршић Јакоба Викино, радник; Вебер Јоже, радник; Трилер Мирко Игор, Фајдина Игнаца Славо, Тавчар Франца Франц, Шимуц Франца Марица, службеник; Жидан Антона Антон, нижи комерцијалиста; Ликовник Аугуста Аугуст, Топлић Франца Љубо, Дурђавак Аугуста Аугуст, Дивјак Франца Антон, шофер; Прешчак Алојаза Јоже, Стопар Франца Марјан, пословођа; Берне Антона Марија, пословођа; Зерјев Ивана Мирко, књиговођа; Пушкин Лудвига Аленка, пословођа; Кресник Антона Антон, службеник; Поклукар Франца Уршка, трг. помоћница; Михел Ангела Ангела, Волавишек Мартина Јосифко, правник; Јанежић Јанеза Франц, кројач; Селимхидић Ахмета Мухарем, млинар; Јусичић Латифа Мустафа, пословођа; Галић Јуре Томо, Лукић Игњата Драго, магационер; Сејдиновић Махмута Мухарем, трг. помоћник; Голић Боже Лазо, пословођа; Нарић Бешка Стјана, благоселица; Смиљанић Редо Урош, плавер; Кијајић Које Радивоје, Зелић Захида Мехо, кројач; Лепан Марко Јосип, обућар; Косо Ахмета Мухамед, обућар; Карајица Хамдије Фадила, Хужовић Ејуба Рајф, шофер; Бајевић Петра Милорад, Танасић Јоже Ратка, предавачица; Финци Леона Алберт, Жипко Сакип, Разић Ибра Мумин, магационер; Марковски Синадинов Генко, магационер; Блажевски Хузманов Јордан, магационер; Петровска Ефимије Драгица, чиновник; Ејуп Хазби Кукули, пом. књиговођа; Апсовски Стефанов Борис, Автев Николов Петра, продавач; Стематовски Банов Коста, књиговођа; Кајил Адем Кајил, физички радник; Зафировски Трајко Томо, ранжер; Павловски Христов Петар, трг. помоћник; Темелкоски Илијев Димче, Филип Петра Иван, књиговођа; Горги Илијевски Сотир, лагериста; Пепишков, Алоја Адул, магационер; Герасимовски Гаврилос Димитар, Тутковски Михајлов Лазар, књиговођа; Бркуљан Пере Божо, пословођа; Вукчевић Илије Петар, шофер; Јаблан Јоке, пословођа; Ирић Гавре Недељко, Кадрибашић Кадрије Мухарем, пом. директора; Радовић Васе Мирко, бригадир тракт. бриг.; Милиновић Никола, машиниста; Дурутовић Драго, шеф складишта и Косенђак Фране Марија.

Бр. 13
11 фебруара 1949 године
Београд

Секретар, Миле Перуничкић, с. р. Претседник, др Иван Рибар, с. р.

ИЗ СЛУЖБЕНИХ ЛИСТОВА НАРОДНИХ РЕПУБЛИКА

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ

„Службен весник Народне Републике Македоније” у броју 6 од 4 фебруара 1949 године објављује:

Уредбу о оснивању и раду Комитета за законодавство и изградњу народне власти Владе Народне Републике Македоније;

Уредбу о стипендијама ученика средњих, учитељских и средњих стручних школа;

Уредбу о оснивању Централног завода за заштиту културних споменика и природних реткости Народне Републике Македоније;

Уредбу о додељивању прелазних застава најзаслужнијим колективима предузећа републиканског и локалног значаја у Народној Републици Македонији;

Правилник о приправничкој служби, стручним испитима и курсевима службеника геодетске струке;
Решење о образовању Републиканске комисије за ревизију главних пројеката;

Решење о одобравању рада синдикалном фискалтурном друштву „Привредник” са седиштем у граду Скопљу;

Наредбу о укидању звања „просветни референт”, „просветни инструктор” и „просветни инспектор” у просветно-научној струци;

Наредбу о измени основних плата у просветно-научној струци за звања: васпитач (одгојитељ), учитељ, стручни учитељ, наставник, професор средње школе и професор више школе;

Наредбу о распореду звања просветно-научне струке у врсте;

Упутство о начину спецификовања и документовања разлика у ценама материјала за сировине, полупроизводе, помоћни и потрошски материјал.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

„Службени лист Аутономне покрајине Војводине Народне Републике Србије” у броју 1 и 2 нема службени део.

У броју 3 од 5 фебруара 1949 године објављује:

Решење о одобрењу Генералног плана за одбрану од поплаве Аутономне покрајине Војводине у 1949 години.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

„Службени лист Народне Републике Босне и Херцеговине” у броју 10 од 10 марта 1949 године објављује:

Наредбу о измени основних плата просветно-научне струке за звања: васпитач (одгојитељ), учитељ, стручни учитељ, наставник, професор средње школе и професор више школе;

Наредбу о распореду звања просветно-научне струке у врсте;

Наредбу о укидању звања „просветни референт”, „просветни инструктор” и „просветни инспектор” у просветно-научној струци;

Наредбу о судским данима среских судова изван седишта суда.

САДРЖАЈ:

Страна

207. Указ о одређивању државног предузећа републичког значаја „Литокартон” у Осјеку за предузеће општедржавног значаја	341
208. Наредба о склапању уговора за II, III и IV квартал 1949 године — — — — —	341
209. Наредба о контроли залиха житарица и њихових прерађевина у магацинима и продавницама дистрибутивне мреже	343
Размена ратификационих инструмената Уговора о трговини, Споразума о размени робе и начину плаћања и Споразума о накнади за швајцарске интересе у Југославији који су тогобени мерама национализације, експропријације и ограничења између Југославије и Швајцарске	343
Ратификација Конвенције о Светској метеоролошкој организацији од стране Шведске, Норвешке, Велике Британије и Финске — — — — —	343
Ратификација Светске поштанске конвенције од стране Кине — — — — —	343

Издавач: „Службени лист ФНРЈ” — новинарско издавачко предузеће — Београд, Бранкова 20. — Директор и одговорни уредник Слободан М. Нешковић, Мајке Јевросиме бр. 20. — Штампана Југословенског штампарског предузећа, Београд